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до З ііжнароднього робітничого руху20,000 осіб am місяць. ж це числю здовж цілої грамціт іье

СМт ОС В самому Детройт 30,000 робітеиків від-Жі

«всім припинилися і ддж ЦИХ людей остався тільки один ви
бір, ж це — вертати до Канади, де й та* вже є тасячі-гаких,; б KOAL ПОСЛІВ В НІМЕЧЧИНІ лему рострату Цього разу рос 
т шукають за роботою. Найвищий час роскрнти цю nom АРЕШТОВАНО. ‘ трачено 140,000 корон. Скарб
ну гру, ХОЧ 6* ТІЛЬКИ .задля иевияиих ДІТОЧОК, ЯКІ також яу „ „ . . ННІС „ ,«™>НппЛі»Лмиі..Ягять теппіти” В Берліні арештовано 6-ох мнк СШЛКИ яереаооОроОннків,
еять терпіти . ^ комуністичних послів до райх. !ЦО РостР»™» и> гроші, застр,-

До повшцого зовсім вірного опису умовив в Канаді, опер стагу, який робітники звуть ливсн Всі розтрата зроблено 
того на статистичних даних г спостереженнях дійсного поло тепер “Морганвви* райхста- вилатш,ми соціал-демократа- 

ікия в ріж них частих дрмівії нема що додавати. Розумієте, гом". Останні 56 комуністи- ми Порушено справу про за- 
домІЕІяльне правите льотно, яке служить великим і ятере них послів е переслідувані вла гальн< ревізі|° профспілки.

!, зацікавленим в грабуванню нещасних імігрантів і збіль дою і мусять окриватися. Так 
шуканню числа безробітних в Канаді, своєї іміґраційної полі- говориться в звіті конференції 
тики не притінить до тої пори, поки робітництво, так Канади, Червоної Допомоги Німеччині, 

і як .і Великої Британії, енергійною акцією" це примусить його 
до цього. Буржуазія від цего не терпить. Терплять робітнії 
ки і їм треба за себе боротись.

34.00
ПЕРЕМОГА ПРОЛЕТАРИГГУ.

Секретар Унітарної Конфеде-
рації ПраццМонмусо присвячує 
в газеті "Ві Увріер" велику 
статтю справі визнання С.Р. 
С.Р. Францією. Монмусо оці
нює визнання, як нову перемо
гу російського пролєтаріяту і 
серйозну поразку французько
го імперіалізму.
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ЦОФАЮТЬСЯ ДАЛЬШЕ.
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Oar. Prrtcbard Ara aad MdOregor 8t, Всекраєва рада Французької 

Соціялістачнег Партії виріши
ла 1,030-м а голосами проти 

І Найвищий суд відкинув а- 780 дозволити своїй парлямен- 
пель чотирбх гіндуських кому- тарній фракції голосувати за 
ністів (Данге, Усмані, Дас Гуп- буджетом без жадних застере- 
та і Музафаро Агмед), засу-1 *ень. Це означає цілковите 
джених в маю в Кавнпор на Чо- зірвання з давньою традицією 

і тири роки вязниці за •змову”. Французьких соціялістів, яка 
Я один з численних пристра- же нерадо говорять про такі Суд оперся на “доказах” тай-1 наказувала їм завжди голосу- 

еннх читачів творів пролетар- справи, та ще й нам, смертним ної поліції. Гіндуські товариші jвати проти буджету буржуаз-
засуджені за ширення комуніз- і но> держави, не зважаючи на 
му. Не зважаючи на те, що ко- нішо. Рішення це привітала лі- 
муністичні організації істнують ®еРальна буржуазна преса з

ентузіазмом. Так то соціял-па- 
тріоти скрізь цофаються все 
дальше і зникають в буржуаз
ному таборі. »

ПРОТИ БІЛОГО ТЕРОРУ.
АПЕЛЬ [ІНДУСЬКИХ КОМУ

НІСТІВ ВІДКИНЕНО.
Winnipeg, Man. Canada.

За останній час у капіталіс
тичних країнах широкі робіт
ничі маси роспочали боротьбу 
за, звільнення політичних вяз- 
нів. Навіть у таких країнах, де 
білий терор лютує вже довгі 
рокіу де найменшим рух проле
таріату жорстоко Придушують, 
кампанія за амнестією прохо
дить успішну.

У Югославії

НАРІКАННЯ НА “ПЕТЛЮРІВСЬКОГО 
КОНСУЛА".

РОДИНА ЩІТКАРІВ".il

(Рохчова з т. М. Ірчанпм.)

Пише нам чоловік довжезний допис, переповнений нарікан
нями і лайкою на бувшого “петлюрівського консули” Кемпбела, 
що в Монтреалі продавав “паспорти Української Народньо! Ре
спубліки". фабриковані петлюрівським агентом у Вашінґтоні. 
Пише і нарікав, що й вій дався обманути. На всіх нарікає, тіль
ки не на себе.

Прочитаєш такий допис, кинеш до коша, бо не хочеться по
ганити часопису дописами про таку пі доту, як якісь там само
звані "консулі" иеістнуючої “Української Народньо! Республі
ки", що займаються витуианюнанням г[юшей у темних, несві
домих людей, а попри то шпіонажою, а навіть катівським ДІДОМ, 
вішанням людей. А далі й подумаєш: невже ті, що даються 
обманювати не винні своїй власній шкоді, а навіть цьому, що 
іетчують обманці?.. Адже ж вони їх підтримують. Як би не 
було тих, що йдуть за обманом, подохли-6 з голоду обманці.

в бідні, темні люде, так упереджені всякими темними си
лами до правди, що найбільш очевидними фактами, примірами 
а їхнього власного життєвого досвіду їх не переконаєш, а не
правді. ббіпшетву сто разів повірять, поки в печінки їм не в’їсть
ся. Наслідок проклятого виховання під впливом брехні і за
страшування перед всім, що містить в собі правду. Світло прав
ди лякає їх, бо навчено їх змалку його скрізь вистерігатися. 
А власний ровум?.. Розум спить, оповитий туманом брехні.

А найгірше ще те, що людина така ще й розумною задаєть
ся. Горда тим, що брехні покланяється і йде за хитрими та 
підлими обман цими, які сміються з ньої в кулак, як з своєї упо- 

* кореної жертви. Тільки під сильними ударами лучів світла 
правди вона епамятуєтьея і тоді нарікає.

Нарікати нема що. Був-же власний розум, треба було йо
го вживати собі на користь, а не послугуватнся розумом обман
ці*. Були й люде, що виявляли обман, перестерігали перед 
обманними, показували світло правди. Треба було тільки при 
цій помочі розбудити власний розум, виробити собі вліСну дум
ку, то й ясний шлях правди відкривея-б впереді.

Був “петлюрівський консуле" в Монтреалі. Не Українець 
навіть, а лихо його знає хто. Проте були такі бідні люде, жерт
ви контрреволюційної “патріотичної" дурійки, що вірили йому, 
бо це був обман. Цей обман підтримували свої рідні обманці, 
теж нічим не кращі від “консули”. Але спамят&лися деякі 
Жертви цего обману, завдали “консули” до суду, а там йому 
сказали, що ніякої петлюрівської “Української Народньо! Ре
спубліки" немає і він мусить свою консульську “лавочку” за
крити і більш паспортами не торгувати. Пропав “петлюрівський 
консуль", а з ним й людські гроші за безвартісні шматки папе
ру, які він звав “паспортами”.

Нарікати на цего “консули” нема вже що. Подякувати 
йому повніші його жертви за те, що навчив їх дечого. Ці, що 
пізнали обман, нехай тепер вчать і перестерігають других. 
Тії ж, котрих і цей “петлюрівський консуль” не навчив, що 
треба вистерігатися обманців, які ловлять свої жертви на пат
ріотизм, нехай пишуть до Назарука за рабською молитвою до 
гетьмана Скоропадського. Нін, власне, па таких ще полює і гур
тує ЇХ для нового обману.

Всі-ж, що пізнали правду, нехай не нарікають на своє мину
ле, а хутчій нехай стають в ряди тих, що ведуть бій з світом не
правди, брехні і кривди.

ського письменника М. Ірчана людям, 
і може один з тих щасливців, ■ 
шо перший перечитав майно- почав т. Ірчан — коли лежав я 
вішу його драму "Родина щіт- в шпиталі, попала мені в руки 
карів’. Драма ще не вийшла німецька газета з Берліна і між 
в світ, а тільки перша-неоправ- иншим матеріалом . найшов я 
лена відбитка находиться в ру- коротку, ляконічиу новинку на- 
ках війніпегських театросту- брану дрібнесеньким друком, 
ДІЙ ЦІМ, ЯКІ В суботу 29. ЛИСТО- якій говорилося про одну бід- 
пада ставлять її на сцені > .Р.Д. ну родину сліпих музикантів 
Випадково вдалося перемита- малого німецького містечка, 
ти мені-цю драму і хочу поді- -’Родина 
литися своїми вражіннями 
про неї.

Річ діється в Европі на пе
редодні світової війни 1914 
року і тягнеться аж до П0КІН- 
чення її. Герої драми — бід- 
ні-сліпі щіткарі-музиканти і 
їх одинокий видючий син 
Івась. Психольогію сліпих лю
дей автор підхопив дуже май
стерно, але цю майстерність

клясичній 
країні насильства, — в сучас
ний мент кампанія за амнесті-

— В час світової війни —

легально у всіх домініях Вели
кої Британії, для Індії цего не

єю охопила десятки тисяч ро
бітників.

У Франції робітники на сот
ках зібрань ухвалили резолю
цію протесту проти буржуаз
ної юстиції. У багатьох місце
востях відбулися величезні де
монстрації.

У Польщі вже протягом двох 
тижнів точиться боротьба за 
звільнення комуністів, що му
чаться в вязницях. »

В Австрії відбулися велелюд
ні демонстрації. Поширена кон
ференція представників 
Дів і фабрик у Відні вжили низ
ку заходів для переведення 
кампанії за амнестією в місті, ч

В Німеччині найенергічніше 
провадиться кампанія за амнес
тією. На численних відкритих 
народніх зібраннях робітничі 
маси протестують проти біло
го терору та вимагають звіль
нення увязнених пролетарських 
борців.

У звязку з кельнською кон
ференцією в усіх містах Рейн
ського краю та Руру відбулися 
численні зібрання, на яких ро
бітники давали присягу рішуче 
стати на захист пролетарських 
борців.

дозволяється. Навіть проти 
націоналістичного руху прави
те дьство вживає терору.в

30-ЛІТТЯ КОМПАРТІЇ ГРУЗІЇ. 
313Д БОЛГАРСЬКОЇ РЕФОР- ,, .

МІСТСЬКО! СОЦГДЕМ. В кгаш листопаду минуло ЗО 
ПАРТІЇ уОбків з дня заснування тифлі-

* f fSSbî організації комуністичної
В Софії відбувей з’їзд бодУ партії в Грузії. Після матерія- 

гарської соціял-демократичної лів історії Комуністичної Пар- 
партії. Відкриваючи з’їзд, Са- тії Грузії, тифліська макрсіст- 
казов заявив, що завдання ська робітнича організація 
болгарських соціял-демократів вперше народилась у листопа- 
полягає в тому, щоб примуси- ді 1894 року. Тифліський комі- 
ти уряд орієнтуватись вліво, тет партії постановив святку- 
а в разі опору — повалити йо- вати 30-літній ювілей тифлі-

ської організації ЗО. листопада. 
Комітет опублікував відозву, 
в якій наводиться історію тиф- 
ліської організації. “Тифліська 
організація є найстарішою на 
Кавказі. Зародилась вона з 
першого марксістського зіб
рання, влаштованого в 1894 ро
ці в Зестафоні з ініціативи 1г- 
натія Ніпошвілі, при активній 
участи марксістської інтеліген
ції, групи “Визволення Праці”, 
якою керували Плєханов і За
судім, Ініціатором цієї групи 
був Филип Махарадзе.

ця мала сина-одинака, 
видючого, але на фронті він 
теж стратив очі. Випекли трій- 
ливі гази. На основі цеї новин
ки я аж цього року написав 
своїх “щіткарів”. Признаюся 
вам, що особисто незадоволе
ння я цим твором. Бажав би я, 
щоб він був инакше написаний, 
але я пристосовувався до вимог 
робітничих' сцен на американ
ському суходолі. Масові сцени 
був я примушений виминати, 
бо знаю, що це тяжко виводи
ти на наших сценах, а реперту
ар робітничих драмгуртків та
кий бідний, що обовязково 
треба дати щось нове і можли
ве для постановки. “Родину 
щіткарів” можна виставляти 
на найменших сценах, бо й ді
євих осіб дуже мало, але бо
лісно робиться мені на згадку 
того, що якийбудь драмгур
ток поставиться легковажно 
до постановки цеї драми і зро
бить з неї комедію. А більшого 
болю немає, як сміх з людсько
го страждання. З технічного 
боку драма незвичайно при-

заво-

го.
Згідно з відчитом Виконав

чого Комітету болгарська со
ціял-демократична партія на
раховує 28,700 чоловік, з яких 
тільки 1,327 є робітники від 
станка. В минулому році партія 
нараховувала 25,000 членів.

мусять доповнити актори на 
сцені своєю видерЖаною-стро- 
гою грою. Нужду, страшний 
біль, поневірку і страждання 
упосліджених природою і су
часним суспільним устроєм 
людей, автор представив над
то яскраво. Дійсно, так міг пи
сати тільки вірний син працю
ючої кляси. Картини в драмі 
просто жахливі, особливо про
щання сліпої родини щіткарів 
з сином-одинаком, якого заві
ряють на війну і в останній дії, 
поворот того сина калікою з 
війни. Треба камінної'людини, 
яку не зворушили-б ці сцени.
Провідною думкою в драмі, це 
страшні наслідки трійливих ступна до вистави, але амато- 
ґазів, які прицінювались в не- ри мусять добре працювати 
давній війні. Після прочитання над ролями, щоби не виклика- 
цеї драми я був, як пяний. ти сміху в досить невиробленої 
Зробила вона на мене потряса- те публики. Я особисто по-

РОСТРАТА РОБІТНИЧИХ 
ГРОШЕЙ.

У шведських реформіст
ських профспілках виявлено 
третю вже за останній рік ве-

'

4ЕРГ0ВІ ЗАВДАННЯ ПРАЦЮЮЧИХ РА
ДЯНСЬКИХ РЕСПУБЛІК.

стояли на перешкоді й дорого 
коштували, ведеться точніший 
рахунок матеріалу і постеиен- 
но поліпшується техніка.1

Другрм боєвим завданням є 
піднесення культурного рівня 
працюючих мас С.Р.С.Р. Щоби 
виконати перше завдання, себ
то, щоби підняти техніку кра-

(Від нашого кореспондента з Рад. України.)
V'

На восьмий рік революції 
юче вражіння. 1 якось внпадко- жертвував при писанню дра- працюючі Радянських Респуб- 
во пощастило мені тогож дня ми своїми літературними прій- |ік етавлять перед еобою два 
побачити перший раз в жйттю ціпами, я виминув масові сце- m|()lmj 3(шда|шя: Перше, змін- 
самого тов. Ірчана та переба- ни, а все ради того, щоби дати

змогу робітничим драмгурт-і 
кам виставити драму на най- '

шини а окремих частин з кіль
кох зовсім инніих машин.

І ось пущені в хід наші фаб- ї,ш’ :,б,льшити продукцію про
риви й заводи з такою технікою м",'лово<;ти- елєктрофікувжти

країну, удосконалити матема- »і вити спііку робітників і селян, 
як завжди говорив тов. Ле

нін “змичку”, і друге, піднести1 ку а мало гідної продукції.

зовсім природно нівечать бата .
то матеріалу і дають масу бра- 1111111111 '"-(рахунок всього руху

іііюмисловостії й сі.тм-ького го
сподарства, щоби вивчитися 
торгувати, як казав тов. Ленін

лакати з ним дещо.
Коли привітався я з ним, то 

худа постать автора “Родини менших сценах. Иншими сло
вами, своїх “щіткарів” я писав культурності! широких Неустойчині гроші, які до не

давня ходили в Радрее пу бл і ках 
Для зміцнення “змички” а також і голод не дозволяли 

в першу чергу треба дати се- ранше ігризадумуватиея 
— Знаєте товаришу — зав- дяшітву дешеві товари, а для це*) справою. А зараз після

— Пробачте, але прокляту- вал<ив я — по моїй думці тра- цього необхідно підняти про-jголоду при стійкій грошевій
ший кашель... Така тепер по- пчш сцени в вашій драмі про- дукцію праці радянських фаб- радянсмсій системі збільшився 
гола, всі кашляють... ;сто жахлив1 СВО€Ю простотою рик і виводів. попит населення на товари і ра-

Розбалакались. Я почав рос- 1 В1РМ'СТК>— _ і Справа в тім, що фабрики й дянська влада та комуністична ...
Так, я свідомий того, то ааводп Радянських Республік партія висуну ти клич «иі (м1,'|,ть а "-||м ('прнвіітися. 

b особливо в останній дії тра- : випускають на ринок покищо еення продукмії ітомисловости Д° 1U.THX *ЮК0В1,Н ж',,,т,,,‘во1 
п-зм доведений до найвищої мало фабрикатів. Ці фабрика-і сільського господарства'’. Р<'»о.ікіціі в радянській країні
точки — відповів т Ірчан — | Ти не дуже високого сорту і при : }{і д ц л залежить гія н ||1‘ п,,|,ии||° Г,УТ" аиІ одного не
зле, що-ж робити? Це правда,L..4. 1ПІ,ПГ; Пшічнии ті • Д ЦШІ° аа-1<АІ,ть Дія.іь- иисьмештго г{юмадянііна. Та-
а правду я ніколи не закриваю. ; коп) становища радянської JS Темний К“# 0С™ИВ
Признаюся вам, що в мене ні-1 «пітпппетн ясні їх те-ate й те ІІ,ОШІВОІ І» форми і дальший , цюго від працюючих С.Р.С.Рколи не буває так, аби я, пере- L багато Описувач тут іц ГсамТ^в^ніїш “вТ^о Д>’Ж° “,,Єрт° Й <"'аМ0 Життя до" 
читуючи власний твір, звору- : коїюткп Л М наиважніще, від цьшо магає.тмя.
шувався до сліз. Я зворушений тільки перечислнвшц головні з’с^ГГмістом"11 Ця “змичка” ' -ШЙбуТНІЙ ,925 иЙ Рік °Уде 

, підчас писання, підчас вистави поті і- . то ' ця змичка рішаючим }юком на фронті бо
Відповідь була: на сцені. А ось, перечитуючи в ’ й ' іістйув від самого початку рево- ротьби з неписьменністю в С.Р.
— Ні, вже тут, в Канаді. В наборі своїх “щіткарів”, я са- „ * , . люції, бо коли-б не вона, то від с.Р. До цієї боротьби вже при

Европі, в час війни, я не мав мий кілька разів плакав. Кі-І |м звісно, що техніка фаб- здобутків революції давно й ступлено. На Україні дуже 
змоги багато писати. Тямите нець в моїй драмі цілком не а- |>>"к. 1 заводів бувшої царької сліду не оста-іось бн. Ь ііас є жваво почалась ця робота cue- 
латинську поговірку: “Де бряз- мериканський, але я не міг 0,-11 бУ ,а Далеко ннща чим в міцна ідейна “змичка” робітнії- ціяльним “тижневиком бороть- 
чить зброя, там мовчать му- инакше. Грати сумну мельодію -Ч’> ги_х державах. До того ще ків з селянами, але тепер на- би з неписьменністю”. 
зи”?‘ Впрочім я ще тоді був j і раптово переходити на весе- и>\Фа0Р"к" и заводи в часи гро- стала пора зміцнити і підкріпи- г)сь такі основні завдання 
надто молодий, щоб братися лото козачка, я не вмію... мадянїької ншнн страшенно ти цю ідейну “змичку” еконо- стоять перед працюючими Ра
до поважніших творів... : — Чи вінніпегські театросту-::!,шщ,-и1- працюють на мічно. Селянству треба дати дянських Республік. І ці зав-

— Я уважно перечитав вашу дійці виставлять драму так, як Фабриках машини старі, розби- _дешеві й гарні фабрикати, що- дання будуть виконані власии-
драму і чи не повинна вона зва ; треба? — поставив я питання. Т1' поржаюлі, дуже златані ма- би воно могло дальше пі.щіма- ми силами працюючих мас під
тися трагедією? — завважив я. — Чи поставлять так, як тре-j ■ - * ------------ - - - • ти своє господарство і дати де- проводом своєї радянської вла

— Може й ваша правда, але ба, ви не питайте автора _< певно не побачите. Це можли- шевий та гарний продукт своєї д,, j комуністичної партії так-
по моїй думці діло не в назві, відповів з доброю усмішкою ве тільки тут в Вінніпегу. праці. же само успішно, як і досі ви
кажете, що ця драма, чи по!т. Ірчан — бо ніякий автор не Ми замовкли. Тов. Ірчан ди- До виконання цього завдання конувались всякі неймовірно
вашому трагедія, зробила на задоволяеться найкращою по- вився КУЛИСЬ перед себе, в гу- працюючі вже приступили, тяжкі завдання.
вас величезне вражіння, а що стан о вкою свого твору на сце- 1:13 клуби диму з папіроски, а 8-ми годинний робочий день в"
ви, о скільки відомо^ мені, ці- ні. Але вінншегсьха Театральна я МРІЯВ "Р0 виставу Театросту- радянській країні таким же і о-
кавитеся літературою й теат- Робітнича Студія, це по моїй Д» в найблищу суботу. Хоч як стається. Це один іа здобутків
ром, то я готовий коротко пе- думці одиноке мистецьке те- ! спішно мені в дальшу дорогу, революції. Але цей 8-ми го
ре казати вам історію моєї “Ро- а тральне обеднання між У кра- Д° суботи 29. листопада динний робочий день викори-
дини щіткарів”. їнцями на американському су- .обовязково залишаюся. Пропу- стовуеться повністю для робо

Я дуже радо згодився, бо це ходо лі, яке старається викорі ‘ стати нагоду побачити “Роди-, ти, за виїмком встановлених пе 
дійсно рідкість почута від нювати непростимі аматорські і «У щіткарів" в постановці Те- реривів. Самі робітники иа
письменника історію його тао- гріхи в грі на сцені В кращій атростудії булоб непростимим, фабриках і..заводах усувають
ру. Звичайно письменники ду- постановці моїх “щіткарів” ви В. К—ий. всякі дрібниці, що дуже часто

степень 
мас населення.щіткарів"

! прийти до слова, бо заходила- спеціяльно для скромних сцен 
ся сухим кашлем. Потім з ус- американського робітництва, 
мішкою коротке слово:

довго1 не могла
— перш ж-ього треба бути гра
мотним, культурним. А звісно, 
що царський уряд оставив нам 
в спадку міліони зовсім темних- 
неписьменних людей, цими 
людьми прнходиться будувати 
нове життя, і радянська влада

надНЕПРИЄМНА ПРАВДА
Неприємну декому правду росказує в Великій Британії 

Джессі Стівен щю умовкни в Канаді, головно-ж'ті, що відносять-., 
ся до іміграції. Джерсі Стівен була послом від Партії Праці 
в останньому парляменті і за влади так званого "робітничого
прашпчмьотва”, пару місяців тому, їздила по Канаді, як пі в-1иив найновіший твір його,

він, видавалося,' уважно слу
хав, не випускаючи з уст папі
роски та любуючись сивими 
клубками диму.

— Скажіть товаришу — спи
тав я пізніше — чи найновішу : 
вашу драму ви писали ще в 
Европі?

казувати про недавно ирочита-
а

офіціальна досліду пачка, щоб розглянути тутешні уховини, 
в яких опинююткя бритійські іміграцій.

Треба признати, що нона не закриває того, що на ділі тут 
бачила і' говорить правду, хоч як вона немила і шкідлива голов
но корабельним і залізницям компаніям. Ось що пише Джессі 
Стівен в “Дейаі Гєрадд”:

“Великі залізниці і корабельні компанії робили все, що 
могли, щоб -заманити муіцАї 
ди — не для того, щоб їм там знайти працю, бо її там не мож
на дістати, але тому, щоб збільшити свої банкові вклади на 
рахунок цих нещасних обманених людей. Під час мого пе
ребування в Канаді я студіювала всякого рода рапорти і до
питувала всяких людей, щоб дізнатися про загальну отнію, 
що до порадиости висилання тисячів безробітних мущин та 
жінок до Канади. В великій більш ости ця опінія така, що 
це не тільки несправедливо у відношенню до емігрантів, але 
і несправедливо у відношенню до Канади, яка сама має до
сить трудну проблему безробіття до розвязання.

Прокінціональні парламенти протестували, але доміні- 
яльннй парламент, який в меншій чи більшій мірі стоїть на 
услугжх великих капіталістичних спілок і трестів, не хоче 
допомогти їм, але наоборот допомагає спроваджуванню ще 
більшого числа імігрантів. Обраховують, що в самім Торон 
то в окато 20,000 безробітних. Нема майже одного міста в 
Канаді, яке не жалоб тої-ж самої проблеми до розвязання, 
помнмо того в ще настільки скандальні люде, що забірають 
останні цента у безробітних за те, щоб їх скидати на купу 
і чужій країні, для більшої нужди, чим вони коли небудь

і жінок з старого краю до Кана-

Радянська країна мусить бу
ти першою країною в світі ще 
й під взглядом культури й тех
ніки. І вона стане безумовне 
такою, бо цього бажає могут
ній багато-міл іоновий кодєкт®Подавиш ріжжі статистичні дані і заяви, вона закінчує: 

"Кожний погоджується з тим, що ця зима буде найгір- 
• усіх, які Канада пережила. Робітники, що виїхали 

а Канади до Зяуч. Держав, коли там ще був торговельний

працююнх мас радянського ж- 
ста й села. Іван Ткачук.

Катеринослав, 17, — X. — 1924.
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